
REPUBLIKA HRVATSKA                          Unešić, 27. rujna 2016. godine
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA UNEŠIĆ 
OPĆINSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K  
SA 17.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

OPĆINE UNEŠIĆ

Dana  27.  rujna  2016.  godine  u  sjedištu  Općine  Unešić  u  Unešiću,  Dr.  Franje  
Tuđmana 40, s početkom u 13,00 sati,  održana je 17.  sjednica Općinskog Vijeća  Općine  
Unešić.

PRISUTNI: ANTE  PARAT,  ANTE  BOŽIĆ,  RADOSLAV  RAJČIĆ,  MATE  BURIĆ,  
VJEKOSLAV VIŠIĆ,  MARIJAN MADŽAR, JOSIP BURIĆ,

ODSUTNI: PETAR MILJAK, ZDRAVKO RAJČIĆ, BRANKO DŽELALIJA, ANTE PILIĆ,

OSTALI  PRISUTNI: NAČELNIK  ŽIVKO  BULAT,  ZAMJENIK  NAČELNIKA VALENTIN  
PRANIĆ,  VINKA PAIĆ  –  RAČUNOVODSTVENA  REFERENTICA,  ANKICA  SLAVICA  –  
PROČELNICA JUO,

ZAPISNIČAR: ANKICA SLAVICA, 

Predsjednik  Općinskog  vijeća  Općine  Unešić  Ante  Božić,  utvrđuje  da  je  sjednici  
nazočno 7 od 11 vijećnika te da postoji kvorum za održavanje 17. sjednice Općinskog Vijeća  
Općine  Unešić.  Prije  utvrđivanja  dnevnog  reda predsjednik  općinskog  vijeća  Ante  Božić  
poziva vijećnike da temeljem članka 45. Poslovnika općinskog vijeća Općine Unešić mogu  
postavljati pitanja općinskom načelniku, a u svezi poslova iz njegovog djelokruga.

Postavljenih pitanja nije bilo.
Predsjednik Općinskog vijeća Ante Božić za 17. sjednicu predlaže slijedeći 

D N E V N I   R E D:

1. Verifikacija  zapisnika sa 16.  sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 17.  
kolovoza 2016. godine,

2. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna PPU Općine Unešić,
3. Prijedlog Izvješća o Izvršenju Proračuna Općine Unešić za razdoblje siječanj – lipanj  

2016. godine,
4. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza učenika srednjih  

škola u 2016/2017. godine,
5. Prijedlog odluke o uključivanju Općine Unešić u Društvo naša djeca
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6. Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova  
održavanja nerazvrstanih cesta na temelju pisanog ugovora,

7. RAZNO.

  Nadopuna dnevnog reda nije bilo. 

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.
Konstatira  se  da  je  Dnevni  red  usvojen  sa  7  (sedam)  glasova  za,  što  znači  

jednoglasno.

                   
AD 1/ Verifikacija   zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 17.   
kolovoza 2016. godine

Primjedbi na zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 17.  
kolovoza 2016. godine nije bilo.

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.
Konstatira se da je Zapisnik usvojen sa 7 (sedam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 2/   Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna PPU Općine Unešić  

Predstavnica tvrtke koja je stručni izrađivač Plana, Urbing d.o.o. iz Zagreba, gđa.  
Ljiljana Doležal,  dipl.  ing.  arh.  ukratko  je  predstavila  prijedlog Izmjena i  dopuna Plana  
odnosno glavne ciljeve Izmjena i dopuna Plana donesenog na sjednici Općinskog vijeća 09.  
kolovoza 2007. godine, navodeći zakonski okvir i proceduru za donošenje plana, segmente  
prostornog plana na koje  se  izmjene  i  dopune odnose,  sudjelovanje  javnosti  u  proceduri  
donošenja,  sažetak  planiranih  zahvata  predstavljajući  izvršene  korekcije  i  usuglašavanja  
Plana prema zahtjevima iz Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Plana, zahtjeva građana,  
pravnih  osoba,  pravnih  osoba  koje  sudjeluju  u  donošenju  plana  te  izmjenama zakonskih  
akata.  Budući  da  su  pribavljena  sva  pozitivna  mišljenja  tijela  koja  sudjeluju  u  postupku  
izrade kao i mišljenje Zavoda za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije, stekli su se  
uvjeti da donošenje ove Odluke.

Nakon  kraće  rasprave,  u  kojoj  su  vijećnici  ukazali  na  greške  u  tekstu  prijedloga  
Izmjena  i  dopuna podataka,  osobito  na  podatke  iz  tablice  s  nazivima  crkvi  na  području  
Općine  Unešić,  u  članku  64.  Prijedloga  Plana,  pristupilo  se  glasovanju.  U  trenutku  
glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana  
uređenja Općine Unešić usvojen sa 7 (sedam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 3/   Prijedlog Izvješća o Izvršenju Proračuna Općine Unešić za razdoblje siječanj-lipanj   
2016. godine

Računovodstvena  referentica  Vinka  Paić  –  obrazložila  je  prijedlog  Izvješća  o  
Izvršenju Proračuna Općine Unešić za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine.

Vijećnik  Ante  Parat:  predlaže  se  zatražiti  od  nadležnog  ministarstva  podatke  o  
zakupljenim  poljoprivrednim područjima i  područjima  iskorištavanja  mineralnih  sirovina,  
radi raspolaganja s podacima o potraživanjima s osnova istih.

Vinka Paić: Općina Unešić posjeduje certifikat koji nam omogućuje da sami dođemo  
do tih podataka, potrebno ga je aktivirati.
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Nakon  daljnje  kraće  rasprave  na  temelju  dostavljenih  materijala,  pristupilo  se  
glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.

Konstatira  se  da  je  prijedlog  Izvješća  o  Izvršenju  Proračuna  Općine  Unešić  za  
razdoblje  siječanj  –  lipanj  2016.  godine,  usvojen  sa  7  (sedam)  glasova  za,  što  znači  
jednoglasno.

AD 4/ Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza učenika 
srednjih škola u 2016/2017. godine

Računovodstvena  referentica  Vinka  Paić  –  obrazložila  je  prijedlog  Odluke  o  
sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza učenika srednjih škola u 2016/2017. godini,  
s prijedlogom sufinanciranja u iznosu od 25% mjesečne đačke karte za prijevoz učenika –
putnika  od  mjesta  prebivališta  do  mjesta  škole,  sredstvima  redovitog  putničkog  javnog  
linijskog prijevoza.

Nakon kraće rasprave, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je  
nazočno 7 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog  usvojen sa 7 (sedam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 5/ Prijedlog odluke o uključivanju Općine Unešić u Društvo Naša djeca

Pročelnica  Jedinstvenog  upravnog  odjela  Ankica  Slavica  obrazložila  je  prijedlog  
Odluke  o  uključivanju  Općine  Unešić  u  Društvo  Naša  djeca  Drniš,  kao  edukativnu,  
humanitarnu udrugu u kojoj građani, roditelji, prijatelji djece za opću korist promiču i vode  
akcije  i  aktivnosti  namijenjene  dobrobiti  djece na  području  Grada  Drniša,  te  susjednih  
općina Promine, Ružić i Unešić.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.
Konstatira se da je prijedlog Odluke o uključivanju Općine Unešić u Društvo Naša  

djeca Drniš usvojen sa 7 (sedam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 6/    Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova   
održavanja nerazvrstanih cesta na temelju pisanog ugovora

Pročelnica  Jedinstvenog  upravnog  odjela   Ankica  Slavica  –  u  kratkim  je  crtama  
obrazložila  Prijedlog  Odluke  o izboru osobe kojoj  će  se  povjeriti  obavljanje  komunalnih  
poslova održavanja nerazvrstanih cesta na temelju pisanog ugovora. Na temelju raspisanog i  
objavljenog javnog natječaja,  pristigla je jedna ponuda koja ispunjava formalne uvjete  iz  
natječaja i to Ceste Šibenik d.o.o. iz Šibenika. Na temelju ocjene povoljnosti iznosa cijena za  
obavljanje  komunalne  djelatnosti  održavanja  nerazvrstanih  cesta  i  ispunjavanja  ostalih  
uvjeta  iz  natječajne  dokumentacije  predlaže  se  Općinskom  vijeću  da  donese  odluku  o  
povjeravanju  obavljanja  komunalnih  poslova  održavanja  nerazvrstanih  cesta  Cestama  
Šibenik d.o.o., na temelju pisanog ugovora na području Općine Unešić. 

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 7 vijećnika.
Konstatira se da je  Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje  

komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na temelju pisanog ugovora na području  
Općine Unešić za 2016. godinu usvojen sa 7 (sedam) glasova za, što znači jednoglasno.
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AD 7/ RAZNO
Pitanja za raspravu nije bilo.

Sjednica je završila u 14,00 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE UNEŠIĆ

ZAPISNIČAR:           PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Ankica Slavica,   v.r.

                   Ante Božić, v.r.  
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